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Emineseu 
emlékünnepet rendeztek a közel- 
multban Budapesten. A román 
lira legnagyobbjának hódolt a 
magyar fővároz. Egy lelkileg és 
testileg annyit szenvedett román 
költőt ünnevelt a magyar kultur- 
világ. Eminescu Mihályt, akinek 
egész költészete arra a megha- 
sonlott gondolatra épült, hogy 
az egész élet nem egyéb, mint 
hazugságba öltöztetett önzés. – 
A költő lelkéből ez a sötétlátás 
vetitette ki azokat a gyönyörü 
verssorokat, mely szellamét a 
kulturember közkincsévé tette. 
Eminescut ünnepelték a magya 
rok. És semmi baj nem lett. Meg- 
ismerték a román népnek egy 
nagy értéket, amely életében csak 
a szépet müvelte, minden gom- 
dolatával az embert kereste, el- 
lobogott az ember jobb sorsának 
kutatásában. És nem tudott to- 
vább jutni annál, hogy ebben a 
világban minden jószándékot, 
egymásra találást elgáncsol a 
hazugságba öltöztetett önzés. – 
Eminezcu 50 éve halott. S most 
mikor két egymásra uszitott nem- 
zet megbékülést kereső nemzedé- 
ke idézgeti hatalmas szellemét, 
azt érezzük, hogy csak nem vál- 
tozott az ő vatesi szemének meg- 

látása. Ma is éppen olyan borus 
és kilátástalan az ember sorsa, 
mint ahogy ennek csalhatatlan 
érzése belecsurgott az ő erőteljes 
költészetébe. A románt és a ma- 
gyart a történelem olyan paran- 
csolóan rendelte egymás mellé, 
hogy jól teszi ez a két nép. ha 
nem hallgat a ma divatjának ön- 
zéstől eltelt hazugságaira, hanem 
megpróbál egymásra találni a- 
zoknak a szellemeknek világos- 
ságánál, amelyek a kultura fegy- 
verével állanak az emberiség 
szolgálatában. 

Kedden délben 12 órakor : 

A kormányváltozásával az 
eddigi községi, városi éz megyei 
tanácsokat felozzlatta az uj kor- 
mány és helyébe uj időközi bi- 
zottságokat nevezett ki. 

Petrosenibe kedden érkezett 
meg az uj időközi bizottság ki- 
nevezése, amelyet délben 12 óra- 
kor iktatott be hivatalába Tocáciu 
főszolgabiró. 

Az ui időközi bizottság tag- 
jai a következők. 
Gh. Ghits, tanár, aki egyben al- 
nöke is a bizottságnak. 

Ratiu Traian, bankigazgató, alel- 
nök. 

Virgil Serb, igazgató. 
Risca Emil gyógyszerész. 
Jandrea Dumitru, isk. igazgató. 
Párvu Petru, szabóiparos. 
Coldea loan, iparos. 
Pádurean Petru, kömüvesmester. 
Sotinga Ioan. 

A beiktatási aktust Tocaciu 
főszolgabiró végezte, aki felolvas- 
ta a megyei prefectus rendeletét 

majd a bizottság tagjai valameny 
nyien letették az esküt. 

A távozó városi tanács ré- 
széről Balomiri loan ügyvéd, al- 
polgármester tartott beszédet, ki- 
emelve azt a munkát, amelyet a 
leváltott városi tanács végzett a 
város lakosságának érdekében, 
majd felhivta a jelenlevő városi 

tisztviselőket arra, hogy amint 
eddig, ugy a jövőben is legyenek 
segitségére az uj városivezetőség- 
nek 

Balomiri alpolgármester sza- 

„PRIIIPS" 

zsilvölgyi képviseletnél : n THERMA 

Csodaradió 
uralja a viiágotl/ 

Akarja, hogy Önt egy csodálatos gép szórakoztassa! Tekintse 
meg a legujabb tipusu „PHILIPS" világhirü rádiót, amely a 9 
hangolt körpel és óriási 10 wattos hangszórójával és 
mikexpanzió-jával az egész világot uralja. - Ezenkivül még 

több féle a legjobb márkáju rádiók készülékei. A legkedvezőbb 
fizetési feltételek mellett 18 havi részlettizetésre kapható, egyedüli 

Th. Ereckner 
Petregseni, Str. Regele Ferdinand 70. 

„dina- 

vaira Ghita tanár, a bizottság el- 
nöke válaszolt és elsősorban is 
köszönetet mondott Balomirinek 
meleg szavaiért, valamint nagy 
elizmeréssel szólott az eddigi ta- 
nács munkálkodásáról s különö- 
sen Dr. Moga lonel városunk 
négy éven át volt polgármesteré- 
ről, akinek a város sokat köszön- 
het. Majd rövid programot adott 
az eljövendő munkáról és kije- 
lentette, hogy minden igyekezete 
azon lesz, hogy tovább vigye azt 
a hatalmas munkát, amit nagyne- 
vü elődjei kifejtettek s olyan 
szellemben fog dolgozni, amely 

eiktatták Petroseni város uj 
időközi birottságát 

teljesen megfog felelni az ország 
érdekeinek. 

Ghita tanár, bizottsági elnök 
után Duma loan esperes mint a 
Cuza-Goga párt fárási főnöke 
emelkedett szólásra és felemlitet- 
te, hogy nincsen ugyan benne a 
bizottságban, de mint legrégibb 
Petroseni polgár aki már a há- 
boru előtt is képviselte a hiveit 
a város, akkor még községi ta- 
nácsban, figyelmébe ajánlja az 
uj tanácenak, hogy igyekezzen 
minden erejével a hazalfias célok- 
nak megfelelni és dolgozzon a 
köz és a város fejlődése érdeké- 
en. 

Április 1-ig meghosszabbitották a 
kisiparosok kötelező könyvvezeté- 

sének határidejét 
Ujabb tervezetek a kérdés megoldására 

A pénzügyminiszter tudva- 
levőleg rendeletet adott ki, amely 
szerint a kisiparosok kötelező 
könyvvezetésének megkezdését 
április 1 ig elhalasztotta. Ez a 
rendelet idejében érkezett meg és 
mindenesetre nagy megnyugvás- 
sal vették tudomásul az érdekel- 
tek. 

Sajnálatos, hogy a repülő- 

ügyi minisztérium hasonló értel- 
múű rendelete még mindig késik 
és igy a kisiparosok még mindig 
ki vannak téve, hogy a repülőbé- 
lyeg ellenőrök követelik tőlük a 

könyvek vezetését, kizárólag re- 
pülőbélyeg szempontjából. Mint- 
hogy azonban az összes érdekel- 
tek már interveniáltak ebben az 
ügyben, biztosra vesszük, hogy a 
Repülőpénztár sem fog ragasz- 
kodni a kisiparosok könyvvezeté- 
séhez eg a helyzet továbbra is az 
marad, hogy egyelőre nem köte- 
lesek könyveket vezetni a kisipa- 
rosok. Nincsen azonban kizárva, 
hogy a kisiparosoknak kötelező 
könyvvezetésére és különféle laj- 
stromoknak kötelező vezetésére 
még április elsején zem kerül sor, 
mert e kérdésben döntő jelentő- 
ségü tárgyalások folynak ajpénz- 
ügyminisztériumban. 

Miefőtt cipószükségletét be- 
szerzi, tekintse meg dusam 



2 Zsilvőlgy i Napló 

Gh. TUSZ György, Lupeni 
radió üzeme és lerakata, a megye egyetlen 

rádió laboratoriuma 
Tisztelettel értesitem a mélyentisztelt közönséget, hogy az összes 
1938 évi tipusu rádiókészülékek a legkedvezőbb részletfizetés és 
teljes jótállás mellett nálam beszerezhetők. Vállalom bármilyen 

gyártmányulrádiók szakszerü javitását és behangolását felelőség 
mellett. Vidéki vevőimet értesitég esetén azonnal felkeresem. Ki- 

tünő készülékeimért teljes felelőséget vállalok. 

Dijtalsn semutatás f Tisztelettel : 

mi 
k a 3 ágyban Jekvémel, láruxat, 

Vvatőteafoerjafe megalta a Cssásts- 

Haczóval nem tárgyalunk ! 
Ezzel ajelszóval küldtek tá 

viratot a Devai református hivek 
a püspöki hivatalnak. Hozzáte- 
hetjük, hogy a devai retormátus 
hivek kilencven százaléka irta alá 
a püspökségnek küldött tiltakozó 
táviratot. Rövid története a do- 
lognak az, hogy a devai refor- 
mátus egyházközség évi közgyü- 
lést akart tartani, amely alka- 
lommal uj presbitereket kellett 
volna választani s mivel Baczó 
esperes ur tudta hogy az uj pres- 
biterek a hivekkel együtt ujból 
állást fognak foglalni Baczó ur 
és klikkje ellen, egyszerüen meg- 
tiltotta a hiveknek a gyülés meg- 
tartását, Mikor a lelkész a tem- 
plomban kihirdette az esperes 
tiltő rendeletét, a hivek egyön- 

tetüen felzudultak és tetleg is 
megtámadták a devai Baczó hi- 
vekét. Majd gyülést tartottak, 
amely elhatározta, hogy tiltakozó 
táviratot küld a püspökségnek, 
amelyben röviden kijelentik, hogy 
Baczóval nem tárgyalnak és ha 

a püspökség nem intézkedik 
Baczó ur hivatali hatáskörében 
tapasztalt tulkapások megszün- 
tetését illetőleg, 

ugy a miniszteriumhoz 
fordulnak és miniszteri 
biztos kiküldését kérik 
az egyházi ügyek vezeté- 

sére, 
Ellehet képzelni, hogy mi- 

lyen elkeseredést szült a devai 
hiveknél Baczó ur ujabb csele- 
kedete, ha már nem is akarnak 
tárgyalni a kerületi esperessel, 
akiben az egyházközségben lévő 

egyenetlenségek okát látják és 
akinek eddigi ténykedése is csak 
a széthuzást egyengette, nem 
pedig a hivek között feltétlenül 
szükséges összetartást. 

Tehát Baczó urral már nem 
tárgyalnak. Ennél fényesebb bi- 
zonyiték nem kell Baczó ur mü- 
ködéséhez. Egy ember, aki nem- 
csak a devai, de a loneai hivek- 
kel is hadilábon áll, és aki ugy 
képzeli magáról, hogy erősebb 

Gh. Tusz György dérmöléme Gorogatáma, garg 
rádtió larakata és laboratoriuma Lupeni Diana" omzent farmunál, maly, 

ellamállóvai taszi vzerveelét. 

a felsőbb hatóságnál is, legalább 
is azt igazolja az, hogy a felsőbb 
hatóság a hozzzá a hivek részé- 
ről beadott panaszokat vagy 
egyoldaluan, vagy pedig csak 
Baczó ur jelentéseinek alapján 
intézi el, holott az eddigi tény- 
kedései az esperes urnak azt i- 
gazolják, hogy az egész egyház- 
községnek igaza volt, de azért 
az esperes ur maradt a döntő 
tórum minden dologban. 

Az esperes urnak ez a tény- 
kedése mindent szolgál, csak 
éppen az egyházközség érdekeit 
nem. Bekellene látni a felsőbb 
hatóságnak, hogy ha ez igy 
megy tovább, ugy a hivek között 
csak ellenséget szereznek maguk- 
nak s mindez egyesegyedül Ba- 
czó ur egyházellenes akciói miatt 
történik, mert hiusága nem ismer 
határt és minden dologban élet 
és halát ura akar lenni s erősza- 
koskodásaival maga ellen zudi- 
totta a hivek nagy részét is. 

2 vagy 3 szobás jó la- 
kást március 1-re keresek „Pon- 
tos fizető" jeligére. am 

(legszebb menyasszonyi 7%- 
hák és divatkelmék : Bieber 7. 

Reserü dal a fáról 

Egy gondolat bánt engemet, 
Ágyban párnák közt halni, meg, 
Petőfi legszebb verse ez, 
Az én sirámom az más lesz. 
Egy gondoflat bánt engemet, 
Hogy tüzifát honnan vegyek, 
Egy gondolat, száz gondolat 
S a szobám hidegen marad. 

A fa ís arisztokrata fett, 
INem ismer meg ő engemet 
És mig egy méter ideét, 

Nem kapod meg csak kétszázért 
Ha van pénzed és felvágod, 
A kalóriáját meglátod. 
A tüzben vigan sem pattog 
Dus nedüjéből viz szotyog. 

Pénzem az nincsen Istenem, 
Hogy fámat beszerezhessem 
S azt kérem tőled, hogy fát adij, 
Azt se mondod, hogy majd ha fagy 
Én ugy teszek mint Mohamed, 
Mikor nem ment hozzá a hegy 
S ha nem száll le a fa ára. 
Én felkötőm magam egy fára. 

RYB. 

Párizsi utinapló 
Irta: 

Emi! Mares, mérnök. 

A vonat, amellyel Arad felé indultunk 
olyan csigalassusággal „robog" velünk, hogy 
az ember azt gondolja, hogy ökör szekeren 
utazik és nem pedig vonaton s szinte fól 
esik, mikor végre Aradra érkezünk és a 
Fehér Kereszt szállóba megpihenünk. Az 
aradi hatóságok (hisszük, hogy nem a mi 
tiszteletünkre) ezen az éjjel meszelték be a 
közlekedesi helyeken azokat a pontokat, a- 
hol a gyalogjárók a forgalmat lebonyolitják. 

A lelkes készülődés közben különböző 
pénzügyi konfiiktzusaink támadnak. A 250 
Leieseinket ugyanis senki sem akarja fiztési 

eszközül elfogadni, amely élénken jellemzi 
azt a bizalmatlanságot, amely ezzel a sokat 
vitatott pénznemmel történt az utóbbi idő- 
ben. A portás akinél a szoba árát ki akar- 
juk egyenliteni, olyan jelenetet rögtönöz a 
250 leies fizetésre, amilyet csak Tanase 
„Electro Carabus, cimü revüjében láthat az 
ember. Kár, hogy az illetékes magas fóru- 
mok nem látják ezeket a jeleneteket. 

Arad város kellő közepében az Ország- 
őrők keresztény jelvénye, amelyet a kirán- 
dulók csoportja élénken vizsgálgat. Itt csat 

lakoznak hozzám a más vidékről jövő Pá- 
rizsi utazok, illetve kirándulók is, amely ki- 
rándulásról ugy hirhk, hogy jól megvan 
szervezve, külön vagonokkal s egyéb kel- 
lemes meglepetéssekkel. 

Délben érkezünk a határállomásra 
Kunticsra, amely nem is olyan régen még 
Decebal volt, ahol hatalmas nemzeti szindü 
zászló emlékeztet bennünket arra, hogy még 
Romániában vagyunk, valamint a granicsá- 
rok integetnek felénk. Mindenki a vámvizs- 
gálaira készülődik és ki ki igyekszik eltün- 
tetni a felesleges holmiait, valamint a pénzét 
is, ha van felesleges. A vámvizsgálat befe- 
jezése után átkelünk a határon. Az első ma- 
gyar állomás Lökösháza. Megkell állapitani 
hogy minden állomáson a legnagyobb rend 
és tisztaság van. Békéscsaba ma egy telje 
sén modern állomás, és már nyoma sincsen 
az 1919 évi felfordulásnak rajta. Egészen 
megváltozott. 

Délután fut velünk be a vonat a Buda- 
pesti Keleti pályaudvarra, ahol két órát áll 

és ezt az időt felhasználjuk a város meg- 
tekintésére. Hogy több alkalmunk és időnk 
legyen taxin tesszük meg az utat és egy fél- 
órás utért 6.55 pengőt fizetünk. 

A Szabadságtéren sétálva megállapit 
hatjuk, hogy milyen rendkivüli jelentőséget 
tulajdonitanak a magyarok a propagandának 

utódaimál, Petroseni). 

Ezen a téren néhány évvel ezelőtt egy ha- 
talmas virággrup a régi magyarországot 
mutatja be, azzal a négy tartománnyal, 
amely a Trianoni békeszerződés értelmében 
az utódállamokhoz került. A grup mellett 
bajuszos és nemzeties viseletben őrség tel- 
jesit szolgálatot, amely magában véve is ki- 
emeli annak a propagandának jelentőségét, 
amelynek jegyében létezik évek óta. Ezt a 
kultuszt egyébként tapasztalni lehet az 
egész csehslovákiai határ mentén is. 

Az állomásokon ezenkíivül, amerre 
vonatunk elhalad mindenfelé nemzeti vise- 
letben öltözött leányokat látunk, amely szin- 
tén azt igazolja, hogy a magyarok miként 
tudnak propagandát csinálni önmaguknak. 
Este az étkezőkocsiban eszünk, amely alka- 
lommal ujból megkell állapitani azt, amit 
fentebb irtam. Az étlap ugyanis olyan pa- 
pirra van nyomva, amelyen magyarország 
térképe van és egy gyakorlati értékü dolog, 
a vonatokmenetrendje megtalálható rajta, va- 

lamint, hogy melyik vonathoz van csatlako- 
zása. Ez egy hasznos és praktikus dolog, 
amit egyetlen más országban sem láttam. 

Bécsbe éjjel érkezünk meg, akolaz uccán 
rengeteg térdnadrágos embert lehet látni, 
akárcsak nálunk. A Kummer szállóba me- 
gyünk a Mariahilfstrassen, amelynek 190 
szobája van, kitünő ellátás s minden elgő- 
rangu. (Folyt. köv). 

Szombaton Jan 15-én a gör. 
kel. Nőegylet táncestélye a Munkáskaszinóban 
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Végeladás már nincsen 

de az árak a régiek a Gárdos 
divatü zletében 

Peiroseniban 

A vállalatok február 1-ig be kell nyujt- 
sák az iparfelügyelőséghez a személyzeti 

kimutatásokat 

Miképpen készitendők el a kimutatások 
A Monitorul Oficial decem- 

ber 230 iki száma közölte a keres- 
kedelmügyi miniszterium 88.97 
1937. számu rendeletét, amely a 
munkavédelmi törvényre való 
hivatkozással, a személyzeti ki- 
mutatások elkészítésérejés benyük 
tására hivja fel a vállalatokat. 

A rendelet értelmében min- 
den vállalat kivétel nélkül legké- 
sőbb 1938 február 1 előtt köree 
éz alkalmazott román és ide 
személyzetről szóló kimutatási 3 
példányban benyujtani. A kimu- 
fatásoknak fel kell tüntetniök az 
1936 decemcer 31- én alkalmazott 
összes személyzetei kategoriák 
szerint beosztva ugy, ahogy azt 
a törvény és a végrehajtási uta- 
sitáshoz mellékelt táblázat min- 
tájának örsze, adatait. 

toknak a követke- 
ző adatce ak feltüntetniök : 

1. A vállalat teljes megne- 
vezését. 

. A pontos cimet (társasá- 
gi székhel y). 

3. A jogi formát, amelyben 
muüködik grészvénytársaság, kö 
kereseti társaság, egyén 

4. A vállalat emészztét 
kéreskecelmi ipari.) 

5. égie. avző hivatal cég- 
bejegyzés szkmat 

1937 december 1-én 
létező összes alkalmazottak szá- 
mát s fizetési Stat.ok szerint). 

. A vállalat társasági tő- 
kélét, yenykt hiányában a kincs- 
tátmála bevallott tökét. 

3. A vállalat üzleti bélyeg- 
zőjét és aláirását. 

A táblázatokban az összes 
rovatokat pontosan ki kell tölteni 
es pedig a közetkezőképpen. 

1. Részvénytarsazságoknál 
felsorolni az igazgatótanács tag 
jait, feltüntetésével annak, hogy 
közülük ki teljesiti az elnöki ha- 
táskört és ki az adminisztrátor. 
Az igazgató bizottság és a felü- 
gyelő-bizottság tagjait. 

2. Más társaságoknál: 
társtagok vagy főnökök neveit 
felsorolni, mindegyikre nézve fel- 
tüntetni a hatáskört, amelyet a 
vállalat vezetésénél gyakorol. 

. 1937 év folyamán a 
személyzeti kategoriában történt 
összes személyzeti felmondásokat 
feltüntetni. 

A fenti szabályok szerint 
kitöltött kimutatásokat a kerületi 
iparfelügyelőségnél kell beiktatni 
g elset és pedig annál a felü- 

lőségnél, aeek területén a 
Sáalat székhelye van 

„A Liberálispárt felemelt fővel vonult el- 
lenzékbe és nincsen miért szégyenkeznie" 

mondotta Dr. Romulus Miocu a párt ünnepi vacsoráján 

A zsilvölgyi liberláispárt 
vezetőségi tagjai, több mint há- 
omszáz ember, az elmult vasár- 
nap este ünnepi vacsorán vett 
részt, amelyet a párt a Petroseni 
Munkáskaszinó termében tartott 
meg. A vacsorán az első felszó- 
laló Dr. Romulus Mlocu, volt 
megyei prefectus, valamint volt 
képviselő, kemény fértias beszé- 
dében örömmel állapitotta meg, 
hogy a liberálispárt, dacára a négy 
éves kormányzás hatalmas mun- 
kájának, ma is komoly politikai 
erőt képvisel. A liberálispárt fel- 
emelt fővel ment ellenzékbe, mert 
hatalmas épitőmunkája után nin- 
csen mit szégyenkeznie az ország 
polgáreága előtt. Ez a párt nem 
visel kölönböző szineket - mon- 
dotta Dr. Romolus Miocu kép- 
viselő, mert ez a ébe az 
ország szineit viseli és képviseli 
s ezzel él, ezért harcol és ezért 
meg is tud halni ha kell. A párt 
munk ájáról melyet négy év alatt 
végzett nem kell beszélni, mert az 
beszél önmagáert. Majd felhivta 
: kelenlevőkel, hogy legyenek ké- 

n ha a ból oteba szó- 
Ma és mint eddte jövő- 
ben bed tartsanak ki a Abetáliapárt 

r. Romolus Miocu képvi- 
selő beszédét leirhatatlan lelke- 
sedéssel fogadták a nagyszámban 
levő lelenlevők és percekig ün- 
nepelték. 

Utána Pap Ernest, volt pre- 
fectus emelkedett szólásra s 
özsinte szavakkal biztositotta ugy 
Dr. Romolus Miocut, mint a pár- 
tot a tagok bizalmáról 

Ugyanilyen szellemben és 
lelkesedéssel beszélt Pop lonita 
Lupeni járási főnök is, akinek 
emberi szavaiban az egymás meg- 
becsülése, a tegtvériség és közös 
munka jelentősége emelkedett ki. 

Pop lonita után Bogza ani 
noasai tanitó beszélt szintén ha- 
sonló értelemben, majd Návrádi 
Péter vulcani iparos az Iparosság 
nevében és Balomiri loan, volt 
Petroseni alpolgármester az ifju 
ság nevében biztositották a libe- 
rálispártot a iagok hüségéről és 
kitartásáról. 

—– ldős Zuléger József 
halála. Január, 10-én halt meg 
hirtelen halállal Petroseniben, 
egyik régi helybeli lakos, volt 
társulati hivatalirok. idős Zuléger 
József, akit 68 ik évében ragadott 
el a halál. Temetése Január 11. én 
ment végbe Petroseniben a rom. 
katholikus szertartás szerint és 
utolsó utján az ismerősök és jó- 
barátok, valamint a nagyszámu 
gyászoló család kisérte a teme- 
töbe. Az elhalt idős Zuléger Jó- 
zsefet özvegye, gyermekei és ki- 
terjedt rokonsága gyászolják, aki- 
nek ezuton küldjük őszinte rész- 

Köszönetnyilvanitás. 
Ezuton mondunk hálás köszöne- 
k mindazoknak, akik szeretett 
ó féri, apa és rokon, idős Zuléger 
Józse temetésén megjelentek és 
gyászunkban együtt éreztek velünk 
s részvétükkel fájdalmunkat eny- 
hitettek. 

A gyászoló család. 

szóli. 
anyunak: 

kávét, ez 

ky 

segy é 
mindis meg kell i 

azt mends e z 
lenmi, annak 

Franck-ból készít
ett kávé egve

n 
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Primária comunei urb. P 
Nr. 37. 1938. 

DECIZIUNE 

Noi, Prof. Gheorghe Ghijá 
Presedintele Comisiei Interimare 
a somunei urbane Petroseni. 

Avánd in vedere dispozitiu- 
nile art. 138 al. ultim din Legea 
Administrativá, cari prevád, cá 
Presedintele si Vicepresedintele 
Comisiunei Interimare comunale 
vor indeplini atributiunile Prima- 
rului si ajutorului de Primar. 

vánd in vedere si dispo 
zitiunile art. 61 al. s. din Legea 
Administrativá, prin care suntem 
autorizati a delega parte din at- 
ribufiurile noastre Dlui Vicepre- 
Sedinte al Comisiunei Interimare. 

In baza acestor dispozitiuni 
DECIDEM 

ART. I. Delegám din atri- 
butiunile noastre Diui Traian Ra- 
tiu, Vicepresedintele Comisiei In- 
terimare a orasului Petroseni, at- 
ribufiunea prevázutá in art. ől. 
al. k. din Legea Administrativá, 
adicá celebrarea cásátoriilor si 
ingrijírea cá actele de stare civi- 
lá sá fie intocmite conform legii 
precum si aceea de a semna in 
lipsa noastrá corespondenta cu 
autoritátife si cu particularii. 

T. II. Serviciul adminis- 
trativ este insárcinat cu executa- 
tarea acestei deciziuni, aducán- 
du-o la cunostinta publicá prin 
afisare si publicitate. 

Petroseni, la 12 lan. 1938 

Pres Com. Int. Prot. Gh. GHITA 

Secretar. Dr. Fárcásiu 

Dacára a naponta emelkedő 
bőráraknak, összes 

cipőkülönlegességeinkel, 
régi árban árusitjuk 

Ha sut helyez arra, hogy a 
hosszu téli estéadken és ünnepi 
szabadidején rádiója örömet és 
élvezetet szerezzen Önnek, ugy 
sürgősen szerezze be a legköze- 
ke szaküzletben a DURA-OP- 

FÖTŐELEMEKET (szá- 
agelkn akkumulátor) melyek 
óriási élettartamuak. Kérjen tech- 
nikai leirást. DURA S. A. Timi- 
soara. 

Monogram és fehérnemű 
himzést olcson vállal, Benedekné 
Petroseni, Str. V. Cárlova No. 8 

— tLegszebb gyapju kézi- 
munkák kaphatók Keppich kévzi- 
munkaüzletében. Petroseni Kigyó 
Drogeriával szemben. 

Gyomorfájás, székre- 
rekedés, rossz bemésgék, felfuvó- 
dás, asddket ányivke vér- 
nyom a bélesatorna 
nlotsesene teljes gyógyu- 
lást nyujt a Dt. Földe 
SOLVO pirula. Dr. Főldes gyógy- 
szertára, Arad. 

ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

Főszerkesztő : 
MOLNÁR SÁNDOR 

Szerkesztőség és kiadóhívatal: 
Petroseni 

Előfizetési árak 

Egy évre 180 Lei. Fél évre 90. 

Negyed évre 45. Egy hónapra 15 Lei. 

Bankoknak, részvénytársasá saságoknak, 

gy k stb. 

egy évre 1000 Let 

Kocka hirdés 3 Lei g-2, Apróhirdeté- 

sek szavanként 3 Lei. Vastagabb be- 

tüből ó Lei. 



Zsllvölgyi Napló 

D-sale D-Iui. 
Tek. 

urnak - urnőnek 

m m Jzina Eleefriea S.P. A. 
PETNROSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési 

Str. 

HÖLGYEK FIGYELMÉBE! 
A nagyétdemü hölgyközönség szives tudomására hozom, 
hogy November elsejétől, Petroseniben, a Str. Printul 

Nicolae 2 szám alatt 
sa g m sz 

höldyfodrász és manikür 
ma 

szaloni nyitoltam 
ahol a legkényesebb igényeket is teljes 

megelégedésre kielégítem ugy a 
villany, mint viz és vasondolálás, valamint manikür és 
paróka készitést a legjutányosabb áron vállalok. A világ- 
hirü prima Vella géppel ondolálok. Szíves pártfogást kér 

HOLINE KÓEERT 

holgyfodrász. Petroseni 

CLegszebb női és férfiharis- 
nyák, nyakkendők és minden- 
féle divatcikkek, kelmék, a 
Bucuresti áruházban Lupeni). 

Mindenféle kárpitos munkát, 

Hmatrácok, paplanok készitését 

butosok behuzását legol- 
csóbban válla! 

Indig Leopold 
kárpitos 

PETROSENI. 

(Férfi és női divatcikkek 
nagyraktára: Goldberger Mar- 
ton divatáruháza, Petroseni- [ 

ben). 

yagokat. – Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 
a legjutányosabb áron, 

valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 
Ferdinand, Marek házban van. 

Toc. gem. de. asigarars, BEucuresti 
Az ország legnagyobb biztositó intézete. 

Alaptőke, tartalék és fedezetek : 423.066.777 Lei. - 1936 ban kifi- 
zetett károk ögszege : 33.376.333 Lei. - Az intézet fennállása óta 

kifizetett károk 1.816.014,442 Leit tesznek ki. 
Megyei és zsilvölgyi főképviselő : 

Mike János, Petroseni, Joanovits féle ház. 
Köt élet, baleset és tüzbiztositásokat imérsékelt dijszabás mellett. 

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztositás. 

L. Scháffer 
PEYOSEN. 

Rum, likör és cognaggyár. Borpincészet, sör 

ÉRTYESITÉS 
Tisztelettel értesitem a nagyérdemü hölgy közönséget, 

hogy Petroseniben a Str. Régele Ferdinand 64 szám alalt a 
Hercz féle házban (primáriaval szemben 

kalap szalont 
nyitottam, ahol a legujabb divatu modelek, női és gyer- 

mek kalapok olcsó árban lesznek elárusitva 

Szives pártfogás kér; 

Salomn Mádi 
PETROSENI 

Menyasszonyi koszoru és fátyol kapható kikölcsönzésre is. 

Virágcsokrok, virágkoszoruk, 
névnapokra, esküvőkre s egyéb ünnepi alkal- 
makra, a legolcsóbban és legszebb kivitelben, 

csak volt Benedekné 

Somoguyui Sándor 

Legjobb és legszolidabb családi szórakozo hely 

TESTI kávóház 
Kitünő ételek és italok. Olcsó árak. 

sIICLánm vrass 
PETROSENI 

Képkeretezés gyári árban! 

Ajándék tárgyakban nagy választékil! 

Táblaüvegre és üvegezésre kérjen ajánlatot! 

Ezemken a beíegsegélyzővel 

viragáziletken 
szerezhetők be, Petroseniben 

H. PERL 
Férfi fehérnemüek: pizsamák 

háló, sport 
és divat ingek 

Női füzők: orvosi füzők, 
haskötők 

méret után és harisnyatartók 
nagyválasztékban idltark stb. 

PETROSENI 
Fibra udvar 

esideriu BODEL Dezsű [ 
rádió alkatrészek és müszaki cikkek raktára 

men SStr. Regele Ferdinand 35, 

séget hogy az 1938 évitipusu 

Hornyphon,- Ingelen,- Lorenz,- 
Minerva, Zerdic,- Standard,- Rca-, 

Ultramar, Baltic,- Siera és 
Columbia 

gyártmányu rádiók megérkeztek és a legkedve- 

Ezuton értesiti a mélyentisztelt zsilvölgyiközön- 

zőbb fizetési feltételek mellett árusitja. Í 

Emlelőmmmukorxis ds kidé:s MONNAN SÁNDOR Tipormala l Batgos, Hajeg 


